
Test na kartę rowerową – grupa A 

1. Jeżeli pieszy z uwagi na brak chodnika i pobocza zmuszony jest iść po jezdni, to: 

A. musi iść jej prawą stroną zgodnie z kierunkiem ruchu pojazdów, 

B. musi iść lewą stroną,  

C. może iść lewą lub prawą stroną blisko krawędzi jezdni. 

 

2. W skład obowiązkowego wyposażenia roweru wchodzi: 

A. komplet kluczy, 

B. pompka, 

C. dzwonek lub inny sygnał dźwiękowy. 

 

3. Wyprzedzanie to: 

A. przejeżdżanie rowerem obok roweru jadącego w tym samym kierunku, 

B. przejeżdżanie rowerem obok innego roweru jadącego z przeciwka, 

C. przejeżdżanie rowerem obok unieruchomionego samochodu. 

 

4. Włączając się do ruchu rowerzysta jest zobowiązany ustąpić pierwszeństwa: 

A. tylko kierującym pojazdami, 

B. wszystkim uczestnikom ruchu, 

C. tylko pieszym oraz pojazdom nadjeżdżającym z prawej strony. 

 

5. Pojazd uprzywilejowany to: 

A. każdy pojazd Policji, 

B. pojazd wysyłający niebieskie światło błyskowe i sygnał dźwiękowy o zmiennym 

tonie, 

C. tramwaj wjeżdżający na skrzyżowanie. 

 

6. Kierujący rowerem powinien w kolejności stosować się do: 

A. sygnalizacji świetlnej, poleceń policjanta kierującego ruchem, znaków drogowych, 

B. poleceń policjanta kierującego ruchem, sygnalizacji świetlnej, znaków drogowych 

C. poleceń policjanta kierującego ruchem, znaków drogowych, sygnalizacji świetlnej, 

 

7. Przejeżdżanie lub przechodzenie obok nie poruszającego się uczestnika ruchu to: 

A.  omijanie 

B.  wymijanie 

C.  wyprzedzanie 

8. Rowerzyści powinni jeździć po drogach poza obszarem zabudowanym:  

A.  jeśli nie ma pobocza – przy prawej krawędzi;  

B.  środkiem jezdni;  

C.  lewą stroną drogi, tak jak chodzą piesi.  

9. Po jakich drogach nie można jeździć rowerami:  

A.  po drogach osiedlowych;  

B.  po drogach gruntowych;  

C.  po autostradach.  



10.Ten znak nazywa się 

 

11. Ten znak zabrania 

 

12. Znak ten oznacza 

 

13. Który znak informuje o pierwszeństwie przejazdu? 

         A                                             B                                        C 

14. Czy każdy ma obowiązek udzielenia pierwszej pomocy ofiarom wypadku?  

A. nie, udzielić pomocy mogą osoby z wykształceniem medycznym;  

B. tak, w każdym przypadku  

C. nie, gdyż za popełnione błędu zawsze grozi odpowiedzialność karną 

15. Przejeżdżanie rowerem po przejściu dla pieszych jest: 

A. zalecane, gdy włączona jest sygnalizacja świetlna. 

B. dozwolone, pod warunkiem ustąpienia pierwszeństwa pieszym, 

C. zabronione. 

 

16. Rowerzysta skręcając na skrzyżowaniu w lewo powinien: 

A. sygnalizować zamiar skrętu – wyciągnąć lewą rękę, 

B. zawsze się zatrzymać, 

C. jadąc drogą jednokierunkowa może nie sygnalizować zamiaru skrętu. 

 

A. „droga z pierwszeństwem”, 

B. „ustąp pierwszeństwa ”, 

C. „uwaga skrzyżowanie”. 
 

A. parkowania, 

B. ruchu, 

C. wjazdu. 

 

A. na skrzyżowaniu ruch odbywa się  dookoła wyspy, 

B. możliwy jest postój na tym skrzyżowaniu 

C. zabrania zawracania.  



 

17. Kto ma pierwszeństwo w sytuacji na rysunku? 

A.   rowerzysta (1) 

B.   samochód (2) 

 

 

 

 

18. Kto w sytuacji na rysunku ma pierwszeństwo? 

A.   rowerzysta (1) 

B.   samochód (2) 

 

 

 

 

19. Kto opuści skrzyżowanie jako pierwszy? 

A.   samochód (3) 

B.   rowerzysta (1) 

C.   samochód (2) 

 

 

 

20. Kto opuści skrzyżowanie jako pierwszy? 

A.   rowerzysta (1) 

B.   samochód (2) 

C.   samochód (3) 

 

 

 

 


